Вариант № 1.
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Найдите значение производной функции 
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Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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Найдите наибольшее значение функции 
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Найдите все первообразные функции 
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Найдите первообразную функции
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Найдите абсциссу точки графика функции 
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Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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Вариант № 2.

Найдите производную функции 
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Найдите значение производной функции 
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Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image48.wmf]7

4

)

(

2

3

+

-

=

x

x

x

f

 в                                                                                                                                                                  точке с абсциссой 
[image: image49.wmf]2

0

=

x

.

1)     0                             2)    4                            3)   - 1                             4)    - 4    

Найдите критические точки функции 
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Найдите наименьшее значение функции 
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Найдите все первообразные функции 
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Найдите первообразную функции
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Найдите абсциссу точки графика функции 
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Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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Запишите уравнение касательной к графику функции 
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Вариант № 3.

Найдите производную функции 
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Найдите значение производной функции 
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Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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Найдите критические точки функции 
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Найдите наименьшее значение функции 
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Найдите все первообразные функции 
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Найдите первообразную функции
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Найдите абсциссу точки графика функции 
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Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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Запишите уравнение касательной к графику функции 
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Вариант № 4.

Найдите производную функции 
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Найдите значение производной функции 
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Найдите первообразную функции
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Найдите абсциссу точки графика функции 
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Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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Запишите уравнение касательной к графику функции 
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Найдите производную функции 
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Найдите значение производной функции 
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Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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Найдите критические точки функции 
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Укажите промежуток, на котором функция 
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Найдите наименьшее значение функции 
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Тело движется по закону 
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Найдите все первообразные функции 
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Найдите первообразную функции
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Найдите абсциссу точки графика функции 
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Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image188.wmf]5

2

2

+

-

=

x

x

y

; 
[image: image189.wmf]0

=

x

;
[image: image190.wmf]3

=

x

;
[image: image191.wmf]0

=

y

.

Для функции 
[image: image192.wmf]x

x

f

16

9

8

)

(

+

=

 найдите общий вид первообразных.

Запишите уравнение касательной к графику функции 
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Вариант № 6.

Найдите производную функции 
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Найдите значение производной функции 
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Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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Найдите критические точки функции 
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Укажите промежуток, на котором функция 
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Найдите наибольшее значение функции 
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Тело движется по закону 
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Найдите все первообразные функции 
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Найдите первообразную функции
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Найдите абсциссу точки графика функции 
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Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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Запишите уравнение касательной к графику функции 
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